

18项活动 齐心创绿化模范城

本报讯(记者 刘俊礼)昨日上午,郑州市“争创全国绿化模范城市,构建和谐郑州”系列活动在绿城广场启动。副市长王林贺指出,全市人民要以争创全国绿化模范城市为契机,踊跃参加到绿化美化郑州的系列活动中去,广泛开展全民义务植树活动,加快推进我市国土绿化事业快速健康发展。

据了解,今年是郑州市创建全国绿化模范城市的关键一年,有关方面将抓住全民义务植树的有利时机,从3月份

开始,陆续开展“争创全国绿化模范城市,构建和谐郑州”为主题的18项系列活动。这些活动包括知识竞赛、“创模绿化知识送万家”、“我为郑州添新绿”青年志愿者植绿护绿大行动等,以调动广大市民参与绿化的积极性,倡导植绿、爱绿、护绿、兴绿的社会风尚。

当天,妇女代表、学生代表、共青团代表宣读了倡议书。绿化委员会成员单位、市民和中小學生等近2000人参加了启动仪式。

中博会 招志愿者400余人

本报讯(记者 刘国润)记者9日从团市委获悉,中博会志愿服务项目已确定,将招募志愿者400余人。

据悉,志愿者将在交巡警大队、火车站综治办、展务部、会议接待部、郑东新区管委会、邀商洽谈部,负责郑东新区会展中心交通引导、在火车站负责接送与会客商、

在会展中心做郑州形象宣传、随车或在酒店陪同讲解、在CBD范围内引导客商、在会展中心与客商交流并介绍相关情况。

已注册的志愿者可到市青年志愿者协会选择适合自己的服务项目。也欢迎更多符合条件的市民前来注册、报名,咨询电话67449067。



9日,在巩义市举办的“2007年春季统筹城乡就业大型招聘会”上,来自省内外的160余家企业和用人单位向城乡求职者抛出“绣球”,50余种、

15000多个岗位让到场的11000余名求职者眼花缭乱。据统计,仅当日上午现场初步达成就业意向的就达1500余人。

本报记者 李鲁愿 摄

基层警力 今年增至85%以上

本报讯(记者 陈思 实习生 汪源)3月底前,全市公安机关完成执法岗位民警执法资格认证考试。9日,市公安局召开2007年队伍正规化建设工作会议,对基层基础建设、执勤执法等工作作出部署。

据悉,今年,我市公安机关将推进基层一线警力占所在公安机关总警力85%以上、派出所警力占总警力50%以上的目标,其中建制乡派出所每所警力不低于5人,建制镇

派出所每所警力不低于10人,城区派出所每所警力不低于20人,城市责任区刑警队警力不少于15人,农村责任区刑警队警力不少于12人。明确执法主体,规范执法行为,3月底前完成执法岗位民警执法资格认证考试,逐步实行执法资格升级制度,坚决杜绝非执法主体办案;起草制定执法责任制度、错案追究制度,杜绝滥用职权、越权执法现象发生。

商品房空置面积降一成多

去年全省房地产开发投资增长近五成

本报讯(记者 卢文军)截至2006年年底,我省商品房空置面积270.05万平方米,下降12.1%,其中住宅空置面积160.31万平方米,下降25.4%。这是记者9日从河南省统计局获得的消息。

去年全年,我省商品房销售面积2439.90万平方米,增长41.5%,其中,商

品住宅销售面积为2209.18万平方米,增长43.5%,占全省商品房销售面积的90.5%。从销售情况看,仍以现房销售为主。期房销售面积1524.15万平方米,增长63.3%,占总销售面积的62.5%,其中住宅销售面积1425.56万平方米,增长71.3%;现房销售面积915.76万平方米,

增长15.7%。

2006年,全省房地产开发投资比上年同期增长49.8%,增幅比前三季度回落5.2个百分点,比上年回落9.2个百分点,比2005年回落0.3个百分点。

2006年以来,随着国家一系列宏观调控政策的相继出台并逐步贯彻落实,

河南在紧缩“地根”的同时加大了对闲置土地的处置力度,土地囤积现象得到明显改善。全年全省房地产开发企业购置土地面积1562.90万平方米,同比下降22.5%,完成开发土地面积2283.18万平方米,同比增长134.6%,增幅比2005年高67.5个百分点。

市民排队为农村娃捐书



本报(记者 汪辉 汪静文 文/图)您家里有看过的旧书吗?把这些书捐给农村孩子,不但能获得奖励,还可能获得“爱心捐赠小英雄/大使”的荣誉。昨日,省红十字会在中博·世贸家具广场举行了“爱心捐赠、关爱农村教育”兑换活动启动仪式。

省红十字会号召全市中小学生、市民将家中闲置的教育类课外书籍、文具等,通过河南中博家具中心设立的中博·世贸家具广场、中博·集美精品洁具城两

个捐献点收集后,援助给农村贫困学生和失学儿童。

昨日,在捐献现场,管城区实验小学、二里岗小学的孩子们和众多热心市民排队向贫困地区的孩子们进行爱心捐赠。据悉,3月10日至25日爱心捐赠活动期间,河南中博家具中心还将向前来捐助的学生、市民回赠相应的文具用品,并评选出10名“爱心捐赠小英雄/大使”,给予一定的奖励。每周六、周日为捐赠兑换时间。活动咨询热线65944750。

代表建议设立郑州慈善日

15件议案将交由市政府、法院、检察院限时办理

本报讯(记者 潘燕)市十二届人大四次会议确定的15件代表议案将正式立案,2日举行的市十二届人大常委会第27次会议表决通过了“市十二届人大四次会议交付审议的代表议案审理意见的报告”。由于今年议案数量增加,质量提高,市人大常委会将分别将议案和意向向“一府两院”进行交办,并由市人大常委会有关工作部门负责督办。

市十二届人大四次会议上,代表认真履行法律赋予的职责,共提出议案原案108件,经大会主席团审议交付常委会审议处理的16件(22件合并16件)。

柴清玉等15名代表提出的《关于设立“郑州慈善日”的议案》;武治功、巩玉梅等23名代表提出的《关于制定自然保护地管理条例的议案》;任慧军等12名代表提出的《关于促进我市义务教育均衡发展,切实解决大班额问题的议案》;《关于制定郑州市基础教育均衡发展相关政策的议案》;任慧军等12名代表提出的《关于加强郑州市社区医疗站建设的议案》;朱麦囤等12

名代表提出的《关于提请市政府加强农民教育提高农民素质的议案》;刘慕华等12名代表提出的《关于加快经济适用房、廉租房建设,解决群众买房难问题的议案》;武治功、闫海明等22名代表提出的《关于城中村改造应出台扶持性政策,加快城中村改造步伐的议案》;巩玉梅、张书梅、张风雷等35名代表提出的《制定城市交通管理规划科学解决城市交通问题的议案》;苏金和等10名代表提出的《关于加大执法力度,切实做好全市水污染防治工作的议案》;王建亭等11名代表提出的《尽快制订新农村建设标准,加大新农村建设工作力度的议案》;柴清玉等23名代表提出的《关于制定〈郑州市食品安全条例〉的议案》;岳德常等13名代表提出的《关于制定〈郑州黄河湿地自然保护区管理条例〉的议案》等14件议案,所提出的方案基本符合郑州的实际,具有一定的可操作性,建议正式立案,交市人民政府办理。

此外,张桂兰等11名代表提出的《关于出台郑州市预防和制止家庭暴力决定的议案》,建议交由市人大常委会内务司法工作委员会办理。

李伟杰等12名代表提出的《关于司法机关联合出台贯彻宽严相济刑事政策实施意见的议案》,建议转作建议,批评和意见处理,交市中级人民法院、市人民检察院办理。

“脊骨上打眼儿”也吓不住李东印 听说捐骨髓能救人 他就捐了

本报讯(记者 汪辉)9日,来自周口扶沟县的李东印像献血一样完成造血干细胞捐献后,他的家人悬着的心才算落了地。

原来,他们在事前咨询时,一位医务人员说捐干细胞不仅抽骨髓,而且如果扎不进去,还要在脊骨上打眼儿。

9日上午9时许,在省肿瘤医院血液科病房,李东印开始造血干细胞采集时,其妻子和3个孩子焦急地守候在病房外,一会儿问负责采集的医务人员,一会儿向省红十字会的工作人员打听,生怕有什么闪失。

“我也不知道捐骨髓是咋捐的,干啥

用。人家说捐骨髓能救人,我就捐了。”今年42岁的李东印说,3年前,他加入了造血干细胞库。今年年初,他接到省红十字会的通知,与郑州市一个16岁少年白血病患者初配成功。当他征求全家意见时,遭到一致反对,连亲戚朋友闻讯也来劝阻。

“那可不是闹着玩的,要把针头扎进脊骨,从中抽出骨髓。如果扎不进去,还要在脊骨上打眼儿。”其女儿李圆圆回忆说,为了搞清楚骨髓到底是怎么回事,她和叔叔一起到医院打听,一位熟悉的医生的劝解,让她更铁了心不让爸爸捐骨髓。后经省红十字会工作人员详细解释,他们全家才打消顾虑,来郑捐骨髓。

失主暴打一小偷 民警提醒随意殴打打劫不可取

昨日,记者在郑州大学老校区打篮球时,突然发现一群人对着一个人进行辱骂和殴打。上前了解得知,此人准备盗窃别人放在自行车上衣服内的钱物时被当场抓获而遭暴打。大约10分钟后,大学路派出所民警赶到后及时制止。民警表示,对已制服的小偷随意殴打是一种违法甚至犯罪行为。同时提醒,参加体育活动时尽量不要带贵重物品,衣服要放在视线之内,以免小偷得逞。

本报记者 卢文军 摄



举报违章广告奖百元 户外广告全市集中治理开始行动

本报讯(记者 裴其娟)随风飘舞的软体广告、破烂不堪的墙体广告、密密麻麻的橱窗广告,影响着省会的形象。9日,记者从市行政执法局户外广告治理领导小组办公室获悉,郑州市已启动户外广告集中治理行动,4月25日前将完成十条精品街户外广告的治理。

9日下午,记者在中原路与伏牛路交叉口西南角看到,路南一面墙上张贴的创模广告多处破损,十分难看。由于该广告属无证广告,而且已影响了市容,当天,市行政执法局执法人员依据《郑州市户外广告设置管理条例》和《郑州市市容管理条例》有关规定,当场对其实施了拆除。

据市行政执法局户外广告治理领

导小组办公室负责人介绍,根据市政府有关要求,4月25日前,将完成十条精品街、火车站、商场周边及主要出入市口的户外广告治理,年底前,将完成经三路、文化路、南阳路、黄河路、农业路、东风路、纬五路、桐柏路、陇海路等十条主干道,四个区域,五个广场和十个出入市口户外广告治理。截至昨日,已拆除中原路(嵩山路一地下道)上各类橱窗广告、软体广告近千块。此次治理中,对小块广告实施立即拆除,对无证又有碍观瞻的广告将实施简易程序,以提高执法效率。此外,还将实行违章户外广告举报奖励制度,凡市民举报属实的,将获得现金奖励100元。

市场屡见以“土”充“洋”

买“洋食品”切记看卫生证书

本报讯(记者 孙志刚 实习生 马帅领)洋水果、洋食品,老百姓的生活越来越近,可如何鉴别真假,恐怕很多人都不清楚。昨日,河南出入境检验检疫局在人民路丹尼斯百货商场门口举行“3·15”宣传咨询活动,为消费者识别进出口商品支招。

春节期间,各家超市随处可见贴着“洋”标签的水果,且大多身价不菲。这些包装精美的水果都是“洋水果”吗?据河南出入境检验检疫局专家介绍,目前市场上以“土”充“洋”的现象相当普遍。消费者购买时应注意,真正的“洋水果”应具备出入境检验检疫机构签发的“检疫许可证”及输出国和地区出具的“植物检疫证书”;同时,包装箱上须用中文或英

文注明水果名称、产地、包装厂名称和代码。此外,真的洋水果标签通常易贴难撕,而假洋水果的标签很容易从水果上撕下来,且通常印制的是汉语拼音加英文;进口水果采摘后会马上冷藏,保鲜度较高,果体大小均匀、色泽明亮,保质期较长。

选择进口食品前,应注意核查下列事项:经营单位应持有出入境检验检疫机构出具的《卫生证书》,《卫生证书》上显示的食品名称、生产日期、保质期、批号内容与食品相符;进口食品应有中文标签,内容包括:食品名称、生产日期、保质期、配料表、净含量、原产国、制造商、经销商名称及地址等。



春节刚过,惠济区各街道办事处紧锣密鼓为辖区居民“开门办会”,现场了解情况和征求意见,帮助群众解决实际问题。

本报记者 王书栋 通讯员 忠杰 李勤 摄

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询:66865679 67655217		信息热线 ●人到中年 1606222 午夜密语 ●1605544 夜色撩人 1606677	
中原物流信息港			
搬家公司 利民 二七区:68888881 管城区:66666611 中原区:67111111 金水区:63929333 66515301 绿城 66666655 搬家 63929669 66667771 交运 63697059 68880969 65861118		专业搬运钢琴 吉 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65588888 66212822 63777777 祥 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	
大川顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366		绿城搬家 68686808 驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑汴路博览中心规模大车辆多 交通技校驾校 63767559 “十佳驾校”第一名省诚信示范学校 www.zz-jx.com 63987990	
鸿运 68753311 68715888 68761555		启事 公告 经公司2007年2月26日第一次股东会决议:公司注册资本由人民币280万元减少为162.5万元。根据《公司法》规定,特此公告。 郑州天下精细化工有限公司	
春秋航空 订票电话:65927722 网上订票 www.china-sss.com 网上支付 永远最低价! 郑州—上海 99元		汽车租赁 ●瀚汽租别克商务系列 63882505 机票速订 ●大洋航空国内国际机票 66922222	
起名改名 ●起名改名大学路店 68871086		房产房介 郑州海洋不动产 66666696	
温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。			